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Радіаційний стан навколо Хмельницької 
АЕС за період з 12 по 19 січня 2026 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих           
регіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує 
природних фонових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,08 с. Межиріч 0,09

ДІН 0,0044 м. Славута 0,06 с. Білотин 0,08
ІРГ 0,0663 м. Острог 0,07 смт Мізоч 0,09

ЙОД* 0,0008 с. Ст. Кривин 0,08
*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

ПАВЛО КОВТОНЮК: НАДІЙНУ РОБОТУ АТОМНИХ 
ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ЛЮДИ

Керівник Енергоатому наголосив, що в умовах постійних 
ворожих обстрілів надійність захисних споруд критично важ-
лива для стабільної роботи енергосистеми. Також він проін-
спектував будівництво модульного містечка для переміщених 
працівників Запорізької АЕС, ознайомився з умовами прожи-
вання та побуту в нових будинках. Проєкт продовжиться й у 
2026 році – містечко розшириться до 350 місць.

Під час виробничої наради з керівництвом і персоналом 
Хмельницької атомної електростанції учасники обговорили 
виробничі показники, поточні виклики та підбили підсумки ро-
боти за 2025 рік, визначивши пріоритети на 2026-й.

«В осінньо-зимовий період надійність роботи АЕС осо-
бливо важлива. Атомні електростанції працюють на пов-
ну потужність завдяки персоналу, який забезпечив якісні ре-
монти та безперебійну роботу енергоблоків», – підкреслив 
Павло Ковтонюк.

Наприкінці візиту очільник Енергоатому відзначив праців-
ників Хмельницької АЕС подяками та грамотами за профе-
сіоналізм, стійкість і самовіддану працю в умовах постійних 
загроз.

За матеріалами НАЕК «Енергоатом»

19 січня Хмельницьку АЕС з робочим візи-
том відвідав керівник акціонерного товариства 
«НАЕК «Енергоатом» Павло Ковтонюк. Очільник 
енергокомпанії перевірив стан захисних спо-
руд, хід будівництва модульного містечка для 
переміщених працівників Запорізької АЕС та 
обговорив з персоналом плани на 2026 рік.

Транскордонні консультації проводять-
ся в межах Конвенції про оцінку впливу на 
довкілля у транскордонному контексті, 
відомої як Конвенція Еспо. Це міжнарод-
на процедура обміну інформацією та об-
говорення ймовірних екологічних впливів 
проєктів, які можуть впливати на інтере-
си сусідніх держав. Для об’єктів ядерної 
енергетики така процедура є обов’язко-
вою. Мета консультацій – забезпечення 
прозорості, своєчасне інформування су-
міжних країн, врахування зауважень та 
пропозицій, а також запобігання потенцій-
ним транскордонним екологічним ризи-
кам. Участь українських фахівців у цьому 

процесі підтверджує відкритість проєк-
ту та дотримання Україною міжнарод-
них екологічних зобов’язань. Україна ви-
ступає стороною походження проєкту, а 
Польща є залученою стороною у проце-
дурі транскордонної оцінки впливу на до-
вкілля. Проєкт має стратегічне значення 
для енергетичної безпеки України.

Під час відкриття консультацій за-
ступник міністра економіки, довкілля та 
сільського господарства України Віталій 
Кіндратів подякував Республіці Польща 
за підтримку України в умовах повно-
масштабної війни. Він наголосив, що, по-
при триваючу агресію, Україна докладає 

зусиль, аби залишатися надійним партне-
ром і сумлінно виконувати міжнародні зо-
бов’язання, зокрема положення Конвенції 
Еспо.

До консультацій також було залуче-
но фахівців філії «ВП ХАЕС». Зокрема, 
участь у заході взяли заступник головного 
інженера з нових блоків Геннадій Самосєй 
та начальник цеху радіаційної безпеки 
Олександр Мілінчук.  

Нагадаємо, у квітні 2024 року Україна 
офіційно повідомила про реалізацію про-
єкту шість потенційно залучених кра-
їн: Австрію, Молдову, Польщу, Румунію, 
Словаччину та Угорщину. П’ять із них – 

Австрія, Молдова, Польща, Словаччина 
та Румунія – висловили готовність взяти 
участь у консультаціях.

Під час зустрічі українська сторона 
надала необхідні матеріали та відповіла 
на запитання польських колег. У підсумку 
сторони дійшли згоди вважати експертні 
консультації завершеними. Найближчим 
часом аналогічні консультації плануються 
з іншими зацікавленими країнами.

Юлія Тараторкіна

УКРАЇНА ТА ПОЛЬЩА ПРОВЕЛИ КОНСУЛЬТАЦІЇ ЩОДО 
БУДІВНИЦТВА ЕНЕРГОБЛОКІВ №5 І №6 ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕС

14 січня 2026 року Україна та Польща провели транскордонні консультації в рамках Конвенції 
Еспо щодо проєкту планованої діяльності «Будівництво енергоблоків №5 та №6 з реакторною уста-
новкою AP1000 на майданчику Хмельницької АЕС». Проєкт має стратегічне значення для енерге-
тичної безпеки України. Захід організовано за участі Міністерства економіки, довкілля та сільського 
господарства України. Участь у транскордонних консультаціях взяли і працівники ХАЕС.

НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ
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КУЛЬТУРА БЕЗПЕКИКУЛЬТУРА БЕЗПЕКИ

Нинішні погодні умови стали своєрід-
ним іспитом для всього колективу філії 
«ВП ХАЕС». Як показала практика, зі сніго-
вою навалою він справився. Важливу роль 
у цій роботі відіграє служба благоустрою 
ХАЕС, яку очолює Віктор Клюс. Саме цей 
підрозділ організовує та координує приби-
рання снігу, очищення доріжок і проїзної 
частини, щоб рух транспорту й пішоходів 
залишався безпечним навіть у періоди ін-
тенсивних снігопадів. За словами началь-
ника СБ Віктора Клюса, його колеги  були 
готові до роботи в осінньо-зимовий період. 
У підрозділі завчасно подбали про забез-
печення інструментами та технічними за-
собами. Коли розпочався інтенсивний 
снігопад, було відпрацьовано маршрути 
безпечного пересування на проммайдачи-
ку. Також були очищені від снігу території 
об’єктів соціального призначення, головна 
дорога до електростанції, під’їзні шляхи з 
боку Поляні, Півневої Гори. Така оператив-

на робота допомогла убезпечити персо-
нал електростанції від виникнення надзви-
чайних ситуацій та забезпечити стабільне 
виробництво електроенергії.

Для утримання шляхів у належному 
стані застосовують комплексний підхід: 
механізоване очищення, посипання піс-
ком, очищення з використанням шанце-
вого інструменту. У розпорядженні ХАЕС 
є різнопланова спецтехніка: зі щітками, 
відвалами та піскорозкидачами, наванта-
жувачі фронтальні й самоскиди. Зокрема, 
один зі старих автомобілів КрАЗ було пе-
реобладнано власними силами під су-
часну спецмашину, адаптовану до ни-
нішніх потреб зимового утримання доріг. 
Обслуговування та технічну готовність 
автопарку забезпечує транспортний цех, 
персонал якого в період інтенсивних сні-
гопадів працював цілодобово. Віктор Клюс 
також зазначив, що впоратися зі стихією 
допомогли й працівники енергоремонтно-

го підрозділу атомної електро-
станції.

Злагоджена робота підроз-
ділів ХАЕС у зимовий період 
дає змогу своєчасно реагува-
ти на ускладнення погодних 
умов і підтримувати належний 
стан шляхів, відповідно до ви-
робничих та безпекових вимог. 
Наразі не відомо, які сюрпризи 
ще приготує погода, але досвід 
працівників та спецтехніка елек-
тростанції не дадуть стихії ство-
рювати проблеми зненацька. 

Олександр Шустерук
Фото Сергія Цимбаліста

У складних погодних умовах 
цієї зими, коли значна кількість 
опадів поєднується зі стійкими 
морозами, Хмельницька АЕС за-
безпечує належний стан шляхів 
пересування на промисловому 
майданчику, обʼєктах соціально-
го призначення, а також доріг, за-
кріплених за електростанцією. 

СТИХІЯ НЕ ЗАСТАЛА 
ЗНЕНАЦЬКА

Мета навчання – допомогти новим 
працівникам швидше адаптуватися до ви-
робничого середовища, ознайомити з кор-
поративними цінностями, особливостями 
організації праці, основами атомної енер-
гетики та принципами безпечної роботи на 
електростанції. Проведення подібних на-
вчальних програм є важливим елементом 
системної роботи ХАЕС із підготовки персо-
налу з перших днів роботи на підприємстві.

Програма навчання сформована з 

урахуванням потреб новоприйнятого пер-
соналу та охоплює низку базових лекцій. 
Учасники ознайомилися з кодексом кор-
поративної етики та правилами внутріш-
нього трудового розпорядку, діяльністю 
профспілкової організації й положеннями 
колективного договору, основами ядерної 
енергетики, структурою та виробничими 
процесами ХАЕС, а також із принципами 
організації, нормування й оплати праці.

У ході навчання відбулася лекція ге- нерального директора філії «ВП ХАЕС» 
АТ «НАЕК «Енергоатом» Андрія Козюри 
«Курс на вдосконалення та розвиток 
атомної енергетики», де він окреслив 
стратегічні орієнтири  підприємства та 
відповів на запитання учасників у фор-
маті відкритого діалогу. Очільник ХАЕС 
ознайомив нових працівників з історією 
розвитку Хмельницької атомної електро-
станції та АТ «НАЕК «Енергоатом», розпо-
вів про ядерне паливо, яке використову-
ється в реакторах, наголосив на базових 
цінностях компанії: «Найвищим пріорите-
том товариства «НАЕК «Енергоатом» 
є безпека. Кожна ваша дія, виконання по-
садових обов’язків спрямовані на забез-
печення безпечної експлуатації ХАЕС. 
Кожен з вас впливає на безпеку, на кож-
ному працівнику атомної галузі лежить 
відповідальність – це неухильне виконан-
ня правил, норм і стандартів. Ці високі 

вимоги культури безпеки ви повинні не-
сти в суспільство, бути активними та 
свідомими, займати чітку громадянську 
позицію». Андрій Козюра зауважив, що 
таке навчання, яке нині проводиться но-
воприйнятим працівникам, дає змогу від-
повідальніше ставитися до своєї роботи, 
це важливий етап формування професій-
них кадрів, кар’єрного зростання. 

Складовою навчання є ознайом-
чі екскурсії. Новоприйняті працівники 
відвідали повномасштабний тренажер 
блочного щита управління, машинний зал 
енергоблока та центральний щит управ-
ління. За словами учасників курсу, за-
няття дали змогу краще зрозуміти логіку 
виробничих процесів та усвідомити від-
повідальність кожної професії в загальній 
системі безпеки.

Тетяна Степанюк
Фото Сергія Цимбаліста

Навчально-тренувальний центр філії «ВП ХАЕС» втретє ор-
ганізував комплексне навчання для новоприйнятого персоналу. 
Цього разу участь у програмі взяли 35 працівників різних під-
розділів Хмельницької АЕС, які нещодавно розпочали роботу на 
енергопідприємстві.

НАВЧАННЯ ДЛЯ НОВОПРИЙНЯТИХ ПРАЦІВНИКІВ ХАЕС

За результатами засідання колективний договір АТ «НАЕК «Енергоатом» у філії 
«ВП ХАЕС» за 2025 рік визнано виконаним у повному обсязі.

З 1 січня 2025 року діє колективний договір на 2025-2026 роки. Попри умови воєн-
ного стану, енергопідприємство забезпечує надання працівникам передбачених пільг 
і гарантій. Упродовж року впроваджено низку соціальних рішень, зокрема додатко-
ві пільги для мобілізованих працівників, розвиток програм добровільного медичного 
страхування, оздоровлення та реабілітації персоналу.

Колектив філії, профспілкова організація та молодь ХАЕС також продовжують бла-
годійні ініціативи на підтримку Збройних сил України. У 2025 році в межах таких акцій 
зібрано понад 781 тисячу гривень.

Юлія Тараторкіна

НА ХАЕС ВІДБУЛОСЯ ЗАСІДАННЯ
КОМІСІЇ З КОНТРОЛЮ ЗА

ВИКОНАННЯМ КОЛЕКТИВНОГО
ДОГОВОРУ НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»

Комісія розглянула виконання колективного договору за ІІ 
півріччя та за підсумками 2025 року. Зауважень від підрозділів 
щодо невиконання положень договору у ІІ півріччі 2025 року не 
надходило. Обидва питання порядку денного члени комісії під-
тримали одноголосно.

ПОВІДОМ ПРО КОРУПЦІЮ!
Звертаємо вашу увагу на те, що про корупційні правопорушення та інші служ-

бові зловживання з боку посадових осіб ДСНС ви можете повідомити письмово 
за адресою:  29000, м. Хмельницький, вул. Героїв Чорнобиля, 1/2, або зверну-
тися з електронним листом на адресу: bezpeka@km.dsns.gov.uabezpeka@km.dsns.gov.ua, , або за телефо-
ном: (0382) 619469 (0382) 619469 (цілодобово)*.

* Просимо залишати номер телефону, за яким представники сектора з пи-
тань запобігання та протидії корупції Головного управління ДСНС України у 
Хмельницькій області зможуть з вами зв’язатися (анонімність гарантуємо).

Також повідомляємо, що на офіційному вебпорталі ДСНС у розділі «Звернення 
громадян» функціонує рубрика «Інтернет-приймальня», за допомогою якої ви ма-
єте можливість звернутися до Держслужби з надзвичайних ситуацій.

БЕЗПЕКАБЕЗПЕКА

Андрій Козюра читає лекцію новоприйнятим працівникамАндрій Козюра читає лекцію новоприйнятим працівникам

На  повномасштабному тренажері БЩУ-1На  повномасштабному тренажері БЩУ-1

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКАСОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА
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БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

Спортивний турнір було започатковано 
у 1992 році на призи газети «Перспектива» 
Хмельницької АЕС (нині – інформаційно-
го вісника). Змагання з футзалу – це про  
традиції та єдність. Вітаючи учасників 33 
благодійного турніру, генеральний дирек-
тор Хмельницької АЕС Андрій Козюра за-
значив: «Насамперед хочу подякувати 
нашим захисникам і захисницям, які бо-
ронять Україну і дають нам можливість 
працювати, розвиватися і проводити 
такі об’єднуючі заходи. Наш турнір є 
благодійним, тому дякую усім за участь, 
за підтримку донатами ЗСУ. Ми повин-
ні у цей важкий час відчувати підтрим-
ку один одного та об’єднуватися заради 
Перемоги».

Привітав учасників турніру і голова пер-
винної профспілкової організації ХАЕС 
Михайло Гук: «Нинішній турнір – це де-
монстрація того, що на Хмельницькій 
АЕС живуть традиції. Ми пам’ятаємо 
нашу історію і розуміємо, що за це і бо-
реться наш народ – за ідентичність і 

свободу. Сьогоднішній турнір – це демон-
страція єднання. Разом ми непереможні».

Цьогоріч участь у турнірі беруть шість 
команд, у складі яких працівники підроз-
ділів ХАЕС, нацгвардійці, а також студен-

ти Нетішинського професійного ліцею. 
18 січня відбулися перші змагання між 
учасниками благодійних ігор.  У першо-
му турі відіграли НГУ 3043+ГТЦ – «Ліцей-
Енергетик» (7:1), ЦТАВ+Управління – ЦРБ 

(0:3), ЦДПРВ – ЕРП (1:5). 
У неділю, 25 січня, змагатимуться на-

ступні команди: ЦТАВ+Управління – ЕРП; 
ЦРБ – «Ліцей-Енергетик»; ЦДПРВ – НГУ 
3043+ГТЦ. Запрошуємо вболівальників, 
мешканців і гостей Нетішина відвідати 
турнір, підтримати команди та долучити-
ся до збору коштів на підтримку Збройних 
сил України.

Тетяна Степанюк

СТАРОСТА МЕЖИРІЦЬКОГО СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ 
ЛЕОНІД АДАМСЬКИЙ: ТРЕНУВАННЯ ДАЄ ШАНС БУТИ 

ГОТОВИМИ ДО РІЗНИХ ВИКЛИКІВ

18 січня в спорткомплексі управління соціальних об’єктів філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» 
розпочалися благодійні змагання з футзалу на призи інформаційного вісника Хмельницької АЕС 
«Перспектива». Спортивні заходи триватимуть три тижні, а 14 лютого відбудеться фінал благодій-
ного турніру.

– Леоніде Володимировичу, розка-
жіть, будь ласка, про перебіг трену-
вання.

– За основу нашого тренування був узя-
тий раніше розроблений умовний сцена-
рій. На першому етапі його втілення була 
передбачена евакуація населення та ор-
ганізація взаємодії комісії з питань еваку-
ації з групою транспортного забезпечення 
у разі надходження сигналу «Радіаційна 
аварія». Група зв’язку та оповіщення че-
рез групу у вайбері інформувала населен-
ня про умовну надзвичайну ситуацію, про 
необхідність евакуації та вживання йоди-
ду калію. Група реєстрації та обліку орга-
нізувала тісну співпрацю з іншими група-
ми, а також вела облік населення під час 
евакуації. Інші групи займалися розміщен-
ням населення, забезпеченням його пред-
метами першої необхідності, продуктами 
харчування, технічними засобами, а та-
кож підтримкою громадського порядку. 
Свої функції виконували й медики. 

Підбиваючи підсумки навчання, заува-
жу, що всі його учасники продемонструва-
ли хороші навички та компетентність. Як 
відомо, кожне тренування дає шанс бути 
готовими до різних викликів.

– Знаю, що це не перше навчання, в 
якому бере участь Межиріцький ста-
ростат.

– Так, ми були учасниками показових 
навчань на тему: «Дії органів управління 
та сил цивільного захисту Рівненської ра-
йонної ланки територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного за-
хисту Рівненської області, її субланок та 
органів евакуації у разі виникнення радіа-
ційної аварії на одному з об’єктів критичної 
інфраструктури, спричиненої військовою 
агресією російської федерації», які прове-
ла Рівненська районна державна адміні-
страція на території Острозької та кількох 
інших сусідніх громад Рівненського райо-
ну. Тут практично відпрацьовувалися за-

ходи з евакуації із залученням керівного 
складу та органів управління цивільного 
захисту населення. Відповідно до плану 
навчання, виникла необхідність евакую-
вати населення Острозької міської те-
риторіальної громади. Наголошувалося, 
що захист населення у разі надзвичай-
них ситуацій техногенного, природно-
го чи воєнного характеру є першочерго-
вим завданням органів державної влади 

та місцевого самоврядування всіх рівнів, 
керівників об’єктів господарювання неза-
лежно від форм власності. 

– Крім представників Острозької 
територіальної громади хто ще був 
учасником навчань?

– Були також залучені органи ева-
куації Рівненської районної держав-
ної адміністрації, а також органи ева-
куації Здолбунівської, Корецької, 
Гощанської, Соснівської, Деражненської, 
Мізоцької, Здовбицької, Бугринської, 
Великомежиріцької, Головинської, 
Малолюбашанської, Дядьковицької та 
інших територіальних громад. 

Наступним етапом показового навчан-
ня на території Острозької громади було 
практичне розгортання збірного пункту 
евакуації на базі Острозького професій-
ного коледжу слюсарно-ремонтних тех-
нологій. Начальник збірного пункту еваку-
ації Олександр Мальчик, в. о. директора 
закладу, детально розповів про специфі-
ку роботи збірного пункту евакуації, його 
функції та задачі, розташування його 
основних елементів, порядок зустрічі на-

селення, його обліку, формування спис-
ків для посадки та руху в автотранспорті, 
перебування у захисній споруді цивільно-
го захисту під час очікування на посадку 
в автобуси, ознайомив з приміщенням з 
надання медичної допомоги та кімнатою 
матері та дитини. За задумом навчання, 
населення, яке прибуло на збірний пункт 
евакуації, зареєструвалося, чекало на по-
садку в автобуси та у складі автоколони 

вирушило на приймальний пункт евакуа-
ції у супроводі представників відділення 
поліції №3 Рівненського районного управ-
ління поліції Головного управління поліції 
в Рівненській області. 

Третя частина навчань відбувалася 
в сусідніх громадах. Зокрема, начальни-
ця відділу з питань надзвичайних ситуа-
цій, цивільного захисту населення та мо-
білізаційної роботи виконкому Острозької 
міської ради Тетяна Москалюк побувала в 
Гощанській селищній громаді, на території 
якої, відповідно до навчання, розгортався 
проміжний пункт евакуації. Там відбува-
лася реєстрація населення, яке прибува-
ло, проводили дозиметричний контроль 
населення та техніки, розгортався пункт 
спеціальної обробки техніки та санітар-
ної обробки населення, пункт медичної та 
психологічної допомоги тощо. Після нав-
чань керівники комісії з питань евакуації 
підбили підсумки та визначили рівень го-
товності Острозької міської територіаль-
ної громади до проведення заходів з ева-
куації. 

– Леоніде Володимировичу, у філії 

«ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» 
подібні тренування проводяться по-
стійно за різними сценаріями. Серед 
них – і перевірка готовності сил та 
засобів у випадку вчинення дивер-
сій, терористичних проявів та по-
заштатних ситуацій на ядерному 
об’єкті. 

– Це свідчить про те, що атомни-
ки до своєї роботи ставляться серйоз-
но. Ми маємо гіркий досвід, пов’язаний з 
Чорнобилем, і повинні докласти всіх зу-
силь, щоб це не повторилося. Але реалії 
життя диктують дещо інші умови. Існує за-
гроза впливу ворожих технічних засобів 
на критичну інфраструктуру. Тут надія на 
військовий захист. Але й територіальним 
громадам не варто ігнорувати ймовірні 
загрози від надзвичайних ситуацій. Тому 
проведення різних видів навчань, трену-
вань є актуальним завжди. Треба бачи-
ти й інший аспект. Попри значні пробле-
ми у вітчизняній енергетиці, працівники 
АЕС України вже вкотре доводять свою 
здатність підтримувати національну еко-
номіку. Варто лише згадати осінньо-зимо-
ві періоди останніх років – саме завдяки 
енергетикам ми все ж таки перезимува-
ли. Атомники продовжують складати цей 
іспит – забезпечують достатню кількість 
електроенергії в умовах нестабільної ро-
боти енергетики під час військової агресії 
росіян. 

– Як відключення електроенер-
гії, спричинені ворожими обстрілами 
критичної інфраструктури, познача-
ються на повсякденному житті те-
риторіальної громади?

– Головне, що люди розуміють ситуа-
цію. Постійні відключення електроенер-
гії змусили більш раціонально планувати 
господарські та побутові роботи, дбати 
про альтернативні джерела електроенер-
гії, заощадливо ставитися до витрат. До 
речі, у резерві Межиріцького старостату є 
потужний генератор, який можна буде ви-
користовувати під час блекауту. Плануємо 
створити зону відпочинку біля приміщен-
ня старостату з використанням сонячних 
модулів, які допоможуть здійснювати під-
зарядку телефонів, гаджетів для жителів 
громади. Оптимізму нам не бракує. Ми ві-
римо в Перемогу і докладаємо для цього 
всі зусилля.

Підготував Олександр Шустерук

У ГРОМАДАХ РЕГІОНУУ ГРОМАДАХ РЕГІОНУ

Нещодавно на базі  Межиріцького ліцею Острозької міської ради Рівненської області (директор 
Лідія Дубінчук) відбулися тренування на тему «Організація роботи збірного пункту евакуації щодо 
дій у разі виникнення аварії на Хмельницькій АЕС». Це стало нагодою для зустрічі зі старостою 
Межиріцького старостинського округу Острозької територіальної громади Леонідом Адамським.

СТАРТУВАВ 33-Й БЛАГОДІЙНИЙ ТУРНІР З ФУТЗАЛУ

Леонід Адамський,Леонід Адамський,
староста Межиріцькогостароста Межиріцького
старостинського округустаростинського округу

Учасники тренування в Межиріцькому  ліцеї:Учасники тренування в Межиріцькому  ліцеї:
Світлана Скорська, Світлана Дмитрук, Олена Гаврилюк Світлана Скорська, Світлана Дмитрук, Олена Гаврилюк 
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Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС

2026©УРГтаМ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

ПЕРША У НОВОМУ РОЦІ НЕТІШИНКА 
НАРОДИЛАСЯ В СІМ’Ї АДАМЧУКІВ

Українці кажуть: якщо першою в но-
вому році народжується дівчинка – це 
віщує мир. З 1 на 2 січня 2026 року в 
Нетішинському акушерсько-гінекологіч-
ному відділенні на світ з’явилося немов-
ля. Дівчинка вагою 3120 грамів і зростом 
51 сантиметр стала першою дитиною, на-
родженою в Нетішині у новому році.

Щасливими батьками стало подружжя 
Адамчуків – фахівчиня б’юті-сфери Олена 
та енергетик Владислав. Крихітку назвали 
Софією.

«Вагалися між Софією і Соломією», 
– ділиться молода мама, яка й обира-
ла ім’я для донечки. Була ідея наректи 
Владленою, зміксувавши імена батьків – 
Владислав та Олена, – але цю ідею відки-
нули як відлуння радянщини.

«Це найкращий подарунок, який 
тільки можна отримати на Новий рік. 
Завдяки професіоналізму медиків усе 
пройшло швидко й легко. Ми з чоловіком 
дуже щасливі. Бути мамою – це найбіль-
ший дар, який може мати жінка», – ді-
литься враженнями мама немовляти.

Пані Олена розповідає, що пологи ми-
нули успішно, адже в акушерському відді-
ленні працюють справжні професіонали. 
Особливі слова подяки адресує лікарю 
Ігорю Дем’янюку. Добрим словом згадує і 
гінекологиню Ольгу Таджи, яка вела вагіт-

ність. На щастя, обійшлося без повітряних 
тривог і масованих обстрілів. На третій 
день після пологів породіллю виписали 
з лікарні. Мама з немовлям почуваються 
добре.

Інженер філії «ВП «Складське гос-
подарство» АТ «НАЕК «Енергоатом» 
Владислав Адамчук радіє появі спадкоє-
миці. Та чоловік досі з неймовірною обе-
режністю бере крихітку на руки. За пер-
ші три тижні життя донечки він поступово 
опановує науку догляду: разом із дружи-
ною купає та бавить немовля. Юна пан-
ночка цілковито полонила його серце.

Коли мороз хоч трохи слабшає, подруж-
жя Адамчуків гуляє з Софійкою: спочатку 
виходили надвір лише на 20 хвилин, нині ж 
тривалість прогулянок збільшилася вдвічі.

Софійка зростає, огорнута любов’ю. З 
особливим трепетом довгоочікувану внуч-
ку бавлять бабусі й прабабусі.

«Після народження дитини гострі-
ше стала сприймати сирени повітряної 
тривоги, ретельніше почала монітори-
ти телеграм-канали щодо ворожих 
обстрілів», – ділиться пані Олена. 
Інстинкт матері загострюється під час 
війни. Проте ворожі обстріли не зламали 
українців: ми продовжуємо любити, ство-
рювати сім’ї та народжувати дітей.

Колектив Хмельницької АЕС бажає 
Софійці та її батькам щасливої долі в мир-
ній Україні.

НАРОДИЛОСЯ 210 НЕТІШИНЦІВ

Протягом 2025 року в Нетішинській 
міській територіальній громаді народило-
ся 210 дітей. Це на 8 менше, ніж у 2024 
роціі. У 2025 році померло 335 осіб, (у 
попередньому році було зафіксовано 
323 смерті). У 2025 році в актовому за-
писі про зміну імені (прізвища, імені, по 
батькові) є 12 записів. Про це повідо-
мили в Нетішинському відділі держав-
ної реєстрації актів цивільного стану у 
Шепетівському районі Хмельницької об-
ласті Хмельницького міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції України.

Найпопулярнішими іменами для ді-
вчаток у минулому році стали Соломія, 
Марія, Софія та Емілія, а для хлопчиків – 
Макар, Тимофій, Матвій і Святослав.

Новонароджених малят батьки також 
називали рідковживаними іменами: дівча-
ток – Аделіна, Амелія, Юстинія, Лея; хлоп-
чиків – Лаврин, Міран, Мілан, Ян.

НАЙСТАРШИМ НЕТІШИНСЬКИМ 
МОЛОДЯТАМ БУЛО ПО 74 РОКИ

Мешканцями громади було укладе-
но 127 шлюбів (на 6 менше, ніж позато-
рік), а 27 шлюбів розірвано через відділ 
ДРАЦС. Наймолодшою була подружня 
пара, де нареченій щойно виповнилося 
18 років, а найстаршим молодятам – по 74 
роки. Вони одружувалися офіційно вдру-

ге: створивши сім’ю в молоді роки й про-
живши разом чимало літ, розлучилися, а у 
поважному віці знову поєднали свої долі.

ІМЕНА НОВОНАРОДЖЕНИХ В 
УКРАЇНІ: СЕРЕД РІДКОВЖИВАНИХ – 
САПФІРА, РЕНЕСМІ, НОЕМА, ЕНЕЙ, 

ТЕО ТА ОДІН

У другому півріччі 2025 року батьки в 
Україні продовжували поєднувати класич-
ні українські імена з міжнародними та рід-
ковживаними варіантами. Про це свідчать 
дані, надані відділами державної реєстра-
ції актів цивільного стану Міністерства юс-
тиції України.

У більшості регіонів найпоширенішими 
жіночими іменами залишаються Софія, 
Єва, Емілія, Соломія, Марія, Злата, 
Мілана. Хлопчиків найчастіше називали 
Артем, Матвій, Максим, Марк, Тимофій, 
Олександр, Давид.

Поряд із популярними іменами бать-
ки дедалі частіше надають дітям унікаль-
ні імена. Серед рідковживаних у ІІ півріч-
чі 2025 року зафіксовано, зокрема, жіночі 
імена: Авіелла, Теона, Сапфіра, Ренесмі, 
Ноема, Ясміна, Кіара; чоловічі – Еней, 
Тео, Одін, Рагнар, Авенір, Силас, Златан. 
Такі імена траплялися поодиноко, однак 
саме вони формують яскраву картину су-
часних іменних уподобань в Україні.

Підготувала Лариса Власюк

ЖИТТЯ СИЛЬНІШЕ ЗА ВІЙНУ: У 2025 РОЦІ 
У НЕТІШИНІ НАРОДИЛОСЯ 210 ДІТЕЙ

2025 рік для нетішинки Надії Гусарової був багатим на звершення, зокрема на літературній ниві. 
Студійка мистецького об’єднання «Нетішинський розмай» при Палаці культури була номінована на 
премію ім. Миколи Дубова Рівненської організації Спілки письменників України як автор книги «То 
хоч вклонюсь талантам» і стала переможницею цього творчого змагання у жанрі «Поезія». 

Організатори премії відзначили у ре-
зюме: «Літературні дебюти сьогодні 
звучать по-інакшому. Це вже не про перші 
книжки, а про перші голоси – чесні, враз-
ливі, впізнавані. Премія імені Михайла 
Дубова щороку шукає саме такі голоси. 
Голоси, які не шумлять, а говорять. Які 
не прагнуть ефекту, а залишають при-
сутність. Цьогоріч ми впізнали нових ав-
торів, чия література починається не з 
гучності, а з правдивості. Коли літера-
тура стає голосом часу, а перша книга 

– заявою про себе, народжується не про-
сто дебют, а присутність». 

В останні дні 2025 року виконувачка 
голови Рівненської організації В. Люліч 
та голова журі премії Г. Гнатюк в облас-
ній бібліотеці вручили лауреатці диплом, 
відзнаку та премію. Надія Гусарова по-
дякувала організаторам за високу оцінку 
і відзначення в царині поезії: «Щаслива, 
що мої вірші знайшли позитивний відгук 
представників НСПУ. Вважаю це за знак 
якості й намагатимусь у подальшому 

виправдовувати довіру. Участь у конкур-
сі додала впевненості, що я на вірному 
шляху у творчому пошуку. Спробую до-
вести це майбутніми творами, над яки-
ми нині працюю». 

Бажаємо гарного творчого шляху мо-
лодій авторці. Зауважимо, що одинадцять 
років тому інша нетішинка, нині членкиня 
НСПУ, Ольга Прохорчук була також від-
значена премією ім. М. Дубова.

Олесь Ожинний

ЗБРОЯ МОЛОДОГО СЛОВА ВЛУЧАЄ У ЦІЛЬ

ВАЖЛИВОВАЖЛИВО

1. Інвестиційна програма у сфе-
рі теплопостачання філії «ВП 
«Хмельницька АЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» на період з 01.10.2024 
по 30.09.2025 погоджена наказом на-
чальника Нетішинської міської вій-
ськової адміністрації від 24.09.2024 
№238/2024-н з обсягом фінансування 
564,97 тис. грн без ПДВ.

Роботи, що включені до ІП у сфері те-
плопостачання  по заходу «Реконструкція 
теплової мережі від магістральних те-
плових мереж до станції знезалізнення 
води комунального господарства» (заку-
півля ТМЦ та БМР), виконані.

2. Інвестиційна програма у сфе-
рі централізованого водопоста-
чання та водовідведення філії «ВП 
«Хмельницька АЕС» АТ «НАЕК 

«Енергоатом» на 2025 рік погодже-
на наказом Нетішинської міської вій-
ськової адміністрації від 22.11.2024 
№274/2024-н загальним обсягом фі-
нансування 3292,68 тис. грн без ПДВ 
(1777,71 тис. грн – водопостачання; 
1514,97 тис. грн – водовідведення).

2.1 В Інвестиційну програму у сфері 
централізованого водопостачання вклю-
чено захід «Технічне переоснащення на-
сосного обладнання артезіанських сверд-
ловин Нетішинського водозабору в м. 
Нетішині Хмельницької обл.» (коригуван-
ня робочого проєкту №130717-17ТХ; арт-
свердловина №9 – закупівля ТМЦ та БМР).

Переможцем аукціону стало ТОВ «БК 
«ДОМІНАНТ», укладено договір на БМР 
від 24.12.2025    №46-124-01-25-27741.

Будівельно-монтажні роботи викона-

ні, триває монтаж електричних систем.
2.2 В Інвестиційну програму у сфері 

централізованого водовідведення вклю-
чено захід «Реконструкція системи очи-
стки стоків очисних споруд у м. Нетішині 
Нетішинської територіальної громади 
Шепетівського району Хмельницької 
області» (ПКД).

Відповідно до календарного пла-
ну додаткової угоди №1 договору від 
28.07.2025 №26481, у 2025 році І етап 
– інженерно-геологічні вишукування, 
стадія ТЕО – виконано. ІІ етап виконан-
ня робіт із вищезазначеного договору – 
20.11.2026 року.

За інформацією комунального 
господарства філії «ВП ХАЕС» АТ 

«НАЕК   «Енергоатом»

У IV кварталі 2025 року філією «ВП 
«Хмельницька АЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» 
при наданні комунальних послуг з центра-
лізованого водопостачання та централізо-
ваного водовідведення застосовувалися 
тарифи, встановлені наказом начальника 
Нетішинської міської військової адміністра-
ції Хмельницької області від 12.09.2024 
№229/2024-н «Про встановлення тарифів на 
централізоване водопостачання та водовід-
ведення», у розмірі:

– централізоване водопостачання – 
33,68 грн без ПДВ та 40,42 грн з ПДВ;

– централізоване водовідведення – 
32,67 грн без ПДВ та 39,20 грн з ПДВ.

ІНФОРМАЦІЯ  ЩОДО 
ТАРИФІВ НА

 ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ 
ВОДОПОСТАЧАННЯ 

ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ 
ПРОГРАМ ФІЛІЇ «ВП «ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС» АТ «НАЕК 

«ЕНЕРГОАТОМ» ЗА ІV КВАРТАЛ 2025 РОКУ

Новий рік у Нетішині розпочався з народження першої дитини – маленької дівчинки Софійки, яка стала 
символом надії та життя. Попри війну й виклики сьогодення, українські родини продовжують створювати 
сім’ї, народжувати дітей і зберігати віру в майбутнє.

НЕТІШИНСЬКІ ТАЛАНТИНЕТІШИНСЬКІ ТАЛАНТИ

Надія ГусароваНадія Гусарова
СТАТИСТИКАСТАТИСТИКА


